Puntti-Karhut ry



ANTIDOPINGSOPIMUS
Itätullinkatu 17 B 5
28100 Pori

Puntti-Karhut ry (myöh. seura) on sitoutunut noudattamaan kulloinkin voimassaolevaa Suomen Painonnostoliiton (myöh. SPNL) antidopingsäännöstöä sekä – ohjelmaa.  SPNL noudattaa kulloistakin voimassaolevaa Suomen urheilun eettisen keskuksen SUEK ry (myöh. SUEK) vahvistamaa kansallista antidopingsäännöstöä, joka pohjautuu Maailman antidopingtoimiston vahvistamaan antidopingsäännöstöön.

Puntti-Karhujen jäsenen tulee noudattaa em. antidopingsäännöstöjä ja -ohjelmia huolellisesti. Jos kuitenkin tämän sopimuksen allekirjoittanut jäsen tulee tuomituksi dopingrikkomuksesta, joutuu sopimuksen allekirjoittanut jäsen korvaamaan seuralle kaikki dopingrikkomuksen käsittelystä aiheutuneet kulut ja seurasakot sekä korvaamaan myös tämän sopimuksen mukaisen sanktion seuralle. 
Jokaisesta dopingrikkomuksesta, josta SUEK on antanut tuomion, jäsenen tulee em. lisäksi maksaa viidentuhannen (5.000) euron suuruinen sanktio seuralle. Tämä sanktio on perintäkelpoinen. 

Tätä sopimusta on tehty yksi (1) alkuperäinen kappale Puntti-Karhut ry:lle ja yksi (1) kopio allekirjoittaneelle jäsenelle. Sopimus purkautuu, kun jäsen irtisanoo sopimuksensa SUEK:n kanssa ja lopettaa seuran edustamisen SPNL:n järjestämissä kilpailuissa.
Jäsenen nimi ja syntymäaika 
Osoite

Puh.nro

Paikka ja päiväys

Allekirjoitus (alle 18-v. myös huoltajan allekirjoitus)

Nimenselvennys

puheenjohtaja Mika Vallinen
Sopimuksen vastaanottaneen seuran toimihenkilön asema seurassa, allekirjoitus ja nimenselvennys

